

**Представление на Вострецову Елену Юрьевну,
преподавателя профессионального цикла
ГПОУ «Новокузнецкий педагогический колледж»
1986 года рождения, образование высшее, педагогический стаж 13 лет**

Вострецова Елена Юрьевна работает в Новокузнецком педагогическом колледже с 2017 года. За это время проявила себя ответственным педагогическим работником, успешно решающим задачи реализации Профессионального стандарта педагога и ФГОС СПО по педагогическим направлениям, реализуемым в колледже.

Результатом педагогической деятельности Вострецовой Е.Ю. по дисциплинам профессионального цикла и профессиональным модулям ПМ 01. Организация мероприятий, направленных на укрепление здоровья ребёнка и его физическое развитие; ПМ 02. Организация различных видов деятельности и общения детей; ПМ 03. Обучение и организация различных видов деятельности и общения детей с ограниченными возможностями здоровья, является высокий уровень сформированности у обучающихся нового стиля мышления, для которого характерны стрессоустойчивость, открытость, гибкость, осознание внутренней многозначности позиций и точек зрения, альтернативности принимаемых решений. Это выражается в том, что студенты Елены Юрьевны являются постоянными активными участниками конкурсного движения колледжа, они одерживают победы в мероприятиях не только городского уровня, но и областного. Подготовленные Вострецовой Е.Ю. студентки заняли 1 место в 2017 г. и 2 место в 2018 г в таком значимом конкурсе, как Региональный чемпионат WSR (компетенция Дошкольное воспитание).

Молодой и перспективный педагог, обладая глубокими знаниями возрастных и психологических особенностей детей дошкольного возраста, Елена Юрьевна в 2019 году, была приглашена в экспертную группу по разработке заданий для регионального чемпионата Кемеровской области «Профидети». Она провела серию консультаций для экспертов разрабатывающих задания для детей дошкольного возраста по разным компетенциям.

Работая над повышением качества подготовки педагогических кадров Вострецова Е.Ю. большое внимание уделяет формированию у студентов аналитических, исследовательских и творческих способностей. Как руководитель курсовых и выпускных квалификационных работ она активно сотрудничает с дошкольными образовательными учреждениями нашего города, решая проблему выбора актуальной для современного воспитателя детского сада проблемы исследования. Имея высшее образование в области специальной дошкольной педагогики и много лет проработав в детском саду специализированного типа, Елена Юрьевна со знанием дела помогает обучающимся выполнить исследования по направлениям, имеющим высокую практическую значимость: «Пальчиковые игры как средство развития мелкой моторики детей старшего дошкольного возраста с нарушением функций опорно-двигательного аппарата»,

«Нетрадиционные техники аппликации как средство развития мелкой моторики у детей дошкольного возраста с нарушениями речи», «Психологический тренинг как средство развития коммуникативных умений детей старшего дошкольного возраста с нарушением зрения» и др. Благодаря успешной реализации современных педагогических технологий, построенных на эмоционально-психологической и личностно-смысловой основе, качественная успеваемость результатов защиты ВКР студентов Елены Юрьевны ежегодно находится на уровне не ниже 85%.

Вострецова Е.Ю. много внимания уделяет развитию творческих способностей обучающихся. Она является куратором учебной группы, руководителем пресс-центра колледжа «Скрепка». На страницах студенческой газеты поднимаются такие проблемные вопросы, как важность волонтерского движения, необходимость повышения уровня информационной и экологической грамотности подрастающего поколения, профессиональные и нравственные аспекты работы будущих педагогов и др. Елена Юрьевна формирует у студентов информационно-коммуникационные компетенции, учит работать с современной цифровой техникой, побуждает анализировать, подбирать материал о разных сторонах жизни колледжа и современной молодежи.

Елена Юрьевна является мамой двух талантливых дочерей. Своей любовью к педагогической профессии она заразила и своих детей: старшая дочь регулярно принимает участие в видеороликах профориентационной направленности колледжа и мечтает приобрести профессию педагога.

Вострецову Е.Ю. отличает активная профессиональная позиция. Она регулярно представляет свои находки педагогическому сообществу, имеет публикаций в электронном сетевом журнале «Педагогический мир» (выпуск № 19, 2018 г.), является участником Международного педагогического конкурса «Лучший педагог – 2017 года» в номинации «Лучшее учебное занятие» и международной научно-практической конференции «Концепции фундаментальных и прикладных научных исследований». Преподаватель регулярно повышает уровень своего профессионального мастерства посредством прохождения курсов профессиональной переподготовки и повышения квалификации по актуальным для образования темам: «Современные технологии в образовании», «Организационно-методическое сопровождение конкурсов профессионального мастерства», «Педагогика и методика преподавания дисциплин и профмодулей по специальности Коррекционная педагогика в начальном образовании».

Коллеги уважают Елену Юрьевну за отзывчивость, способность к продуктивной коммуникации, руководство колледжа ценит ее за профессиональную компетентность, принципиальность и организованность.

Зам.директора по УМР

Викторова О.С.

